
Informace o doručené žádosti  

Informace poskytl: 18.1.2016, Ing. Petr Klouda, starosta 
Zveřejněno dne: 18.1.2016  

Předmět žádosti: 

Žadatel se obrátil na město Rýmařov, jako příslušný povinný subjekt dle zák. č. 106/1999 Sb. o 
svobodném přístupu k informacím, o poskytnutí informací: 

1) zda je mě, jako starostovi města nebo ředitelce příspěvkové organizace Byterm Rýmařov, p.o. 
nebo jiné fyzické osobě ve funkci/postavení odpovědné městu Rýmařov jako zřizovateli, 
známo, že pan JUDr. Vyjídák, IČO 61985121, poskytoval v nedávné minulosti a na základě 
plné moci ze dne 17.4.2014 právní služby pro Společenství vlastníků Rýmařov, Dukelská 5, a 
to ve věci „Žaloba na neplatnost usnesení shromáždění Společenství vlastníků Rýmařov, 
Dukelská 5 dne 25. dubna a 27. června 2013“, 

2) zda s mým vědomím nebo s vědomím ředitelky příspěvkové organizace Byterm Rýmařov, p.o. 
nebo jiné fyzické osoby ve funkci/postavení odpovědné městu Rýmařov jako zřizovateli byla 
umožněna kompenzace/úhrada v rámci pravidelné paušální měsíční odměny za poskytnuté 
právní služby JUDr. Vyjídákem pro Společenství vlastníků jednotek, Dukelská 5, a to ve věci 
„Žaloba na neplatnost usnesení shromáždění Společenství vlastníků Rýmařov, Dukelská 5 dne 
25. dubna a 27. června 2013“  

 
Odpověď: 
Ad1) Vzhledem k tomu, že poskytnutí informace v odst. 1 nenáleží do působnosti příspěvkové 
organizace Byterm Rýmařov ani do působnosti města Rýmařov, byla žádost o poskytnutí informací 
v této části odložena.  
 

Ad2) Ani mnou, jako starostou města, ani ředitelkou Byterm Rýmařov, p.o., ani žádnou jinou fyzickou 
osobou nebyla umožněna, v rámci pravidelné smluvní paušální měsíční odměny podle „Smlouvy o 
právní pomoci a stálém právním zastoupení“, uzavřené mezi městem Rýmařov a JUDr. Janem 
Vyjídákem dne 01.06.1995 a dále podle „Smlouvy o poskytování právní pomoci“, uzavřené mezi 
Byterm Rýmařov, p.o. a  JUDr. Janem Vyjídákem dne 09.12.2013, kompenzace/úhrada za poskytnuté 
právní služby advokátem JUDr. Janem Vyjídákem pro Společenství vlastníků Rýmařov, Dukelská 5 
v souvislosti s výše uvedeným právním sporem. 
 
 

 


